

## 2020年3月10

# “活于天父的欢乐”

### 父親的訊息（二）

我們從天父的訊息開始：

書中寫道，天主告訴嫫嫫祂來的真正目的：**我是來消除我的創造物對我的過分恐懼，及令他們知道我的歡樂就是建立在被我的孩子——（即現在和未來的全人類）——所認識和愛戴之上。**

人心中仍可能對天父存有一些錯誤的認識，天父願意首先消除使人過於謹慎甚至膽怯的恐懼，這種恐懼會扭曲天主的形象。如果我們的見證充滿恐懼，那麼人們將無法通過我們瞭解天主。

我們知道，對天主的錯誤認識在樂園裏就已經存在了，自此，魔鬼更是不遺餘力地唆使人不相信天父，很不幸，魔鬼常常得手。在家庭或與以其他方式行使權力的人之間有過負面的經歷，會在這方面對人產生消極影響。但，天父的愛一定克服所有這些負面印象與印記。

克服過分的恐懼，就能保持真正的敬畏，甚至愈漸閃耀。真正的敬畏是聖神賜予的奇妙恩賜，敬畏天主使我們不願傷害天父之愛。並且，天父提到的“過分恐懼”是恐懼的產物，是對天父之愛極大的不公，甚至也許是在為不願接近天主尋求心安理得的理由。

當然，與天主的關係並不是隨意的，虛假的熟稔或許與虛假的慈悲相關，就好像罪並不悲慘，並不是對天父之愛的拒絕。

我們決不能有這樣的態度！相反，天父願意我們與祂建立正確的關係。

必須懂得——不僅是頭腦，且要用心去懂得——**我們愛戴天父，就是天父的歡樂。**這就是祂對全人類的期待，每個人都受召像祂的孩子一樣接受祂豐盛的恩寵。

將天父所講的這些話內化，那麼，每天我們都面對天主賜予的奇妙任務：像耶穌基督一樣活於天父的歡樂！祂在一切事上活於天父的榮耀與歡樂！耶穌基督願意榮耀天父！

將“活於天父的歡樂”作為生存的座右銘，則會幫助我們更好地瞭解天父之愛，更確信天父之愛，會讓虔誠的精神更具果效，會將我們從一切自我糾纏與依戀中解放出來……人是健忘的，所以，好好記住、反復記住這目標吧。修士、司祭和聖職人員們在夜禱時要“檢驗良心”，同樣，我們最遲在睡前也要問問自己是否達到了目標。當然，必須謙卑地承認，將這崇高的決心付諸實踐並不總是容易，那麼，就帶著懺悔之心向天主傾訴吧！即使我們仍然軟弱、渙散充斥著缺陷，但我們的主必鼓舞我們，讓我們知道祂因我們的努力而喜悅！

牢記天主願意被所有人認識、被所有人喜愛，有助於踐行“活於天父的歡樂”，正如聖嬰德蘭（St. Therese）所說，我們願意做一切事情讓天父快樂，至少，我們願意去努力。

附：《父親的訊息》全文

<http://www.armatabianca.org/store/chinese.pdf>

